

初心如磐 使命在肩

■ 王刚

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”在伊图里河林业有限公司崔曾女纪念馆内,120名党员面对鲜红的党旗,高举右拳,庄严宣誓,响亮的誓言在林间回荡。

为庆祝中国共产党成立101周年,连日来,伊图里河林业有限公司开展庆“七一”系列主题活动,以特殊的形式庆祝“七一”的到来,以实际行动向党的二十大献礼。

“我们要充分发挥党员先锋模范作用,拿出青年人的奋进之志、实干之举,以更加昂扬的姿态建功新时代,当好生态保护建设的排头兵,奋力谱写林区绿色高质量发展新篇章。”公司工会副主席、团委书记张颖在参加庆“七一”主题党日活动时坚定地说。

6月以来,该公司党委先后开展“传承红色基因 争做绿色先锋”

“忆楷模强信念 传承红色基因 建设美丽林区”“建功十四五 奋进新征程”知识竞赛、“礼赞新时代 奋进新征程”公益电影放映等一系列活动。各基层党组织也纷纷组织开展主题党日、志愿服务、观看红色影片等活动。公司领导深入党建联系点及所在党支部讲党课30余次,开展“玫瑰书香”女职工主题阅读活动30余次,推进公司各项工作健康、和谐、有序发展。

“七一”前夕,该公司党委还组成慰问组,慰问生活困难党员、老党员、离休老干部,与他们促膝谈心、亲切交流,感谢他们为党的事业和林区发展作出的贡献。并深入基层一线了解民情、倾听民意,用心用情帮助职工群众解决实际困难,切实让他们感受到党组织的关怀和温暖。

同时,该林场党支部组织开展党员志愿服务活动,为居民区清理杂草和白色垃圾,增强党员的使命感和责任感。党员干部纷纷表示,要铭记党的光辉历史,弘扬伟大建党精神,以实际行动践行初心使命,以饱满的热情投入到工作中。



近日,根河森工公司工会举办“喜迎二十大 奋进新征程”职工大合唱比赛,庆祝建党101周年。 ■ 鲁楠楠 摄



6月30日,金河森工公司森林调查大队党支部开展庆“七一”联欢会,营造和谐发展良好氛围。图为职工在表演节目。 ■ 刘宏伟 杜丹丹 摄

克里河林场党支部

开展形式多样庆“七一”活动

本报讯(通讯员 张敏)为庆祝中国共产党成立101周年,近日,乌尔旗汉森工公司克里河林场党支部开展形式多样庆“七一”系列活动,营造了浓厚的节日氛围。

活动中,该林场党支部书记讲授党课《争做优秀共产党员》,党员重温入党誓词,职工观看红色电影

《革命者》。同时,该林场党支部组织开展党员志愿服务活动,为居民区清理杂草和白色垃圾,增强党员的使命感和责任感。党员干部纷纷表示,要铭记党的光辉历史,弘扬伟大建党精神,以实际行动践行初心使命,以饱满的热情投入到工作中。

阿尔山森工公司应急事务处党总支

开展“学习于海俊同志先进事迹”主题党日活动

本报讯(通讯员 敖文强)日前,阿尔山森工公司应急事务处党总支开展“学习于海俊同志先进事迹”主题党日活动,大力弘扬于海俊同志的优秀品质和奉献精神,激励党员干部要胸怀理想、坚定信念、恪尽职守。

活动中,该党总支组织人员为党员干部宣读了《兴安之子——于海俊》,集中学习于海俊同志先进事迹,共同追忆于海俊同志的奋斗足迹和卓越贡献。同时,号召党员要学

习于海俊同志对党忠诚、信念坚定的政治品格,恪尽职守、担当有为的精神风貌,甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界,忠厚朴实、克己奉公的高尚情操。

党员干部纷纷表示,作为新时代共产党员,要以于海俊同志为榜样,把榜样的精神和力量融入到实际工作中,为守护好祖国北疆这道亮丽的风景线贡献自己的力量。



近日,阿里河森工公司阿里河林场开展禁毒宣传活动,制作“珍爱生命 远离毒品”禁毒宣传展板,在生态功能区、村屯发放禁毒宣传传单,增强职工识毒、防毒、拒毒意识。 ■ 栾文君 摄



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 刘宏伟 姚昌梅)7月4日,金河森工公司萨河林场党支部开展“喜迎二十大,强国有我”主题党日活动,为“学习强国”上半年取得优异成绩的党员颁发奖品,提高党员学习积极性,营造“比、学、赶、超”的良好氛围。

宣讲到一线

本报讯(通讯员 吕秋彦)连日来,满归森工公司宣讲团先后到高地林场、白马林场、应急事务处、激流河林政防火管护检查站、森调大队外业小队,宣讲全国优秀共产党员于海俊、自治区劳动模范周义哲、全国优秀共青团员柴瑞喜等身边榜样的先进事迹。

做好防治工作

本报讯(通讯员 金子越 杜鑫)近日,阿尔山森工公司森防站组织防治人员对伊尔施生态功能区内的青松岭樟子松开展红斑病人工烟剂防治工作,把危害程度降到最低,有效提高了防治效果。

开展强化安全生产工作

本报讯(通讯员 涂丽丽)近日,库都尔森工公司岩山林场开展强化安全生产工作,对机关办公楼、物资库、车库、锅炉房进行安全检查,对存在的安全隐患进行整改。

慰问困难党员

本报讯(通讯员 刘辉 李雪梅)近日,乌尔旗汉森工公司牧羊经营管护大队开展慰问困难党员活动,走访慰问因病致困党员刘凤歧,并叮嘱他有困难向组织反映,积极面对生活。

开展志愿服务活动

本报讯(通讯员 李忠志 李春波)近日,克一河森工公司诺敏林场开展“美化环境庆‘七一’、我是党员我带头”志愿服务活动,党员带头对场院内杂草、白色污染物进行彻底清理,对绿植进行修剪美化,使场院环境焕然一新。

禁毒“利剑-22”在行动

本报讯(通讯员 杜贵全)近日,内蒙古兴安岭森林公安局甘河分局开展禁毒“利剑-22”专项行动,组织民警对辖区所有入山路口进行设卡检查,重点检查进山车辆是否携带罂粟种子,并开展禁毒宣传,确保毒源不上山,毒种不落地,铲除一切毒源。

新时代共青团员要做『五个模范』

求是网评论员

“追求进步,是青年最宝贵的特质,也是党和人民最殷切的希望。”

在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上,习近平总书记发表重要讲话指出,新时代的广大共青团员,要做理想远大、信念坚定的模范,要做刻苦学习、锐意创新的模范,要做敢于斗争、善于斗争的模范,要做艰苦奋斗、无私奉献的模范,要做崇德向善、严守纪律的模范。“五个模范”的标准和要求,体现了总书记对青年成长成才规律的深刻把握,饱含着对青年一代的殷切期望,为新时代共青团员和广大青年提供了奋斗动力,指明了前行方向。

要做理想远大、信念坚定的模范。志存高远方能登高望远,胸怀天下才可大展宏图。我们党用“共产主义”为团命名,就是希望党的青年组织永远站在理想信念的高地上,用党的科学理论武装青年,用党的初心使命感召青年,用党的光辉旗帜指引青年,用党的优良作风塑造青年。新时代的中国青年更加自信自强、富于思辨精神,同时也面临各种社会思潮的现实影响,不可避免会在理想和现实、主义和问题、利己和利他、小我和大我、民族和世界等方面遇到思想困惑,更加需要用敏锐的眼光观察社会,用清醒的头脑思考人生,用智慧的力量创造未来。新时代共青团员要带头学习马克思主义理论,树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,自觉践行社会主义核心价值观,大力弘扬爱国主义精神;要认真接受政治训练,加强政治锻造,追求政治进步,积极向党组织靠拢,以成长为一名合格的共产党员为目标,为光荣。

要做刻苦学习、锐意创新的模范。习近平总书记指出:“青年是社会中更有生气、最有闯劲、最少保守思想的群体,蕴含着改造客观世界、推动社会进步的无穷力量。”我们处在前所未有的变革时代,干着前无古人的伟大事业,这既为青年施展才华、竞展风采提供了广阔舞台,也对青年能力素质提出了新的更高要求。青年是苦练本领、增长才干的黄金时期。新时代共青团员要树立梦想从学习开始、事业靠本领成就的观念,带头立足岗位、苦练本领、创先争优,努力成为行业骨干、青年先锋,以真才实学服务人民,以创新创造贡献国家。

要做敢于斗争、善于斗争的模范。鲁迅先生说,青年“所多的是生力,遇见深林,可以辟成平地的,遇见旷野,可以栽种树木的,遇见沙漠,可以开掘井泉的”。民族复兴伟大征程上,还有一座座山峰需要翻越,还有一个个险滩等待跋涉。重大风险、强大对手面前,总想“躲进小楼成一统”是不切实际的,得“软骨病”、患“恐惧症”是无济于事的。“善战者,立于不败之地,而不失敌之败也。”唯有主动迎战、坚决斗争才有生路出路,才能赢得尊重、求得发展。青年勇挑重担、勇克难关、勇斗风险,中国特色社会主义就能充满活力、充满后劲、充满希望。新时代共青团员要保持初生牛犊不怕虎、越是艰险越向前的刚健勇毅,带头迎难而上、攻坚克难,做到不信邪、不怕鬼、骨头硬,不断增强做中国人的志气、骨气、底气。

要做艰苦奋斗、无私奉献的模范。习近平总书记指出:“无数人人生成功的事实表明,青年时代,选择吃苦也就选择了收获,选择奉献也就选择了高尚。”没有广大人民特别是一代代青年前赴后继的接续奋斗和无私奉献,就没有中国特色社会主义新时代的今天,更不会有实现中华民族伟大复兴的明天。追梦需要激情和理想,圆梦需要奋斗和奉献。新时代共青团员要带头站稳人民立场,树立为祖国为人民永久奋斗、赤诚奉献的坚定志向,脚踏实地、求真务实,吃苦在前、享受在后,甘愿做一颗永不生锈的螺丝钉,让青春在为祖国、为人民、为民族的奋斗和奉献中焕发绚丽光彩。

要做崇德向善、严守纪律的模范。“人无德不立”,品德是为人之本。青年只有养成正确的道德认知,不断修身立德,才能在人生道路上走得正、走得远。“畏则不敢肆而德以成”,只有知敬畏、守底线,才能心有所畏、言有所戒、行有所止,才能老老实实做人,踏踏实实干事。新时代共青团员要带头明大德、守公德、严私德,严格遵纪守法,严格履行团员义务,用勤劳的双手和诚实的劳动创造美好生活,矢志追求更有高度、更有境界、更有品位的人生。

“人生万事须自为,跬步江山即寥廓。”党和国家的希望寄托在青年身上。新时代共青团员和广大青年生逢其时、重任在肩,要自觉对标对表“五个模范”的标准和要求,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,在实现民族复兴的赛道上奋勇争先!



海拉尔岭上家园 兴安家园



岭上家园小区总建筑面积 60.1 万平方米,现有户型 60、70、80、90、117 平方米,销售价格均价 2850 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积 27.8 万平方米,现有户型 60、70、75 平方米,销售价格均价 2800 元/平方米。车库现有户型 20、30 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业汇聚在此,相邻海晨小镇,紫金园现在入住率已达 80% 以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院 10 分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。